# Corrections

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

### DEPARTMENT OF AGRICULTURE

### Animal and Plant Health Inspection Service

9 CFR Parts 50, 77 and 91

[Docket No. 92-076-2]

**RIN 0579-AA53** 

### **Tuberculosis in Captive Cervids**

#### Correction

In rule document 98–34726 beginning on page 72104 in the issue of December 31, 1998, make the following corrections:

1. On page 72104, in the first column, the CFR heading is corrected to read as set forth above.

2. On the same page, in the same column, in the first line after **EFFECTIVE DATE:**, add "February 1, 1999.".

[FR Doc. C8-34726 Filed 1-20-99; 8:45 am] BILLING CODE 1505-01-D

### DEPARTMENT OF AGRICULTURE

### Food Safety and Inspection Service

Agriculture Marketing Service

7 CFR Part 59

#### 9 CFR Chapter III

[Docket No. 97-045F]

## Agency Responsibilities, Organization, and Terminology

## Correction

In rule document 98–34358, beginning on page 72352, in the issue of Thursday, December 31, 1998, make the following correction:

On page 72352, in the first column, after the heading **DATES:** insert "*Effective Date*.".

[FR Doc. C8-34358 Filed 1-20-99; 8:45 am] BILLING CODE 1505-01-D

## Federal Register

Vol. 64, No. 13

Thursday, January 21, 1999

## COMMODITY FUTURES TRADING COMMISSION

## 17 CFR Part 1

## Voting by Interested Members of Self-Regulatory Organization Governing Boards and Committees

## Correction

In rule document 98–34516, beginning on page 16, in the issue of Monday, January 4, 1999, make the following corrections:

1. On page 16, in the first column, under the heading **I. Introduction**, in the second line, "5a(1)(17)" should read "5a(a)(17)".

### §1.69 [Corrected]

2. On page 23, in the second column, in § 1.69(a)(8), in the first line, "8 *(Significant action)*" should read "(8) *Significant action*". [FR Doc. C8–34516 Filed 1–20–99; 8:45 am] BILLING CODE 1505–01–D